摸错楼层不奇怪 奇的是用自家钥匙打开别人家的门

专业人士:锁芯里的小珠子越多,锁的安全性就越高

□记者 申利超 实习生 杜天伦

家住洛龙区太康路某小 区的一位70多岁的老太太,晚 上回家时,用钥匙打开门一 看,屋内装修、家具全都变了 样,这可把她吓了一跳。原 来,她家住在5楼,回家时摸错 了楼层,用钥匙打开了3楼一 住户家的房门。

3月1日21时许,老太太 外出购物回家。当她拎着东 西进到居民楼里时,电梯门 刚好开着,她赶忙进到电梯 里,但忘记按楼层的按钮。 她从电梯出来后,习惯性地 朝自家的方向走,到了家门 口,用钥匙打开房门的那一 刻,她愣住了。

"屋内的装修、家具咋都 变了样?"老太太赶紧敲开 邻居家的门询问情况。待 对方告诉她这是3楼时,她 才明白过来,原来自己摸错 了楼层。

"当我母亲准备拔掉钥匙 离开时,钥匙却怎么也拔不出 来了。"老太太的女儿迟女士 说,她的母亲只好报警求助。

随后,民警联系了开锁师 傅为3楼住户家的门锁更换了 锁芯,迟女士还在门上贴了一 张字条,希望该住户见到后找 她取钥匙。

用自己家的钥匙打开别 人家的房门,您遇见过这样的 事儿吗?昨日,洛阳晚报记者 咨询了一名销售门锁多年的 马先生。

马先生介绍,防盗门的锁 芯从低级到高级一般分为A 级、B级和超B级,目前市民 用的多为B级锁芯,但有些开 发商为降低成本,给商品房 安装的锁芯为A级。迟女士 家的锁芯使用的是一字钥

匙,马先生判断其应该是A 级锁芯。

"同一厂家生产的A级锁 芯,互开率可达到千分之二 三;如果锁具使用时间过久, 也可能被相似的钥匙打开。 马师傅说。

马师傅说,锁芯内一般 安装有5到10个大小不一的 金属小珠子,小珠子的排列 顺序与钥匙上的牙口相对 应。当钥匙插入锁孔后,牙 口会将对应的小珠子推到一 条线上,转动钥匙门锁自然 就开了。

"锁芯里的小珠子越多, 钥匙上的牙口就越多,锁的安 全性就越高。"马师傅说,市民 在选择锁芯时,最好挑选钥匙 上牙口起伏较大的,起伏越 大,锁芯内小珠子的位置差异 也越大,被不同钥匙打开的概

老人上海遇电话诈骗 警方出面揭穿谎言

□记者 杨玉梅

"有人冒充洛阳缉毒民警 给我父亲打电话,父亲现在在 银行取钱准备转账,谁都拉不 住,你们能不能给他打个电话 解释一下?"近日,市民李女士 从上海给我市110联动指挥中 心打来求助电话。

李女士的父亲今年60 岁,近日,她和父亲去上海。 刚到上海的第二天,她的父亲 就紧张地说:"出大事儿了!" 还说让女儿保密,不然"会有 生命危险"!

李女士了解到,她的父 亲接到一名号称邮局工作 人员的电话,对方说有他一 个装有毒品的包裹。之后

他又接到"洛阳公安缉毒大 队"的电话,对方称他涉嫌 贩毒,需协助"民警"办案, 办案的方法就是将他所有 银行账户上的钱转移到一 个指定账户上,否则他的钱 将被冻结。

听父亲这么一说,李女士 马上意识到这是一个骗局, 她想拦住父亲,可父亲已经 铁了心要协助"民警"办案。 她的父亲先后取出6万元钱 后仍不罢休,又到另外一家 银行取钱,她只好向当地警 方求助。民警赶到银行后, 和银行工作人员一起劝说她 的父亲。

"可是'缉毒大队'把民警 的名字和警号告诉了父亲,

还能说出父亲的姓名、住址 等信息,父亲就信以为真 了。"李女士又向我市110 报警求助。

市110联动指挥中心第 四中队中队长张志强了解 情况后,打电话给李女士的 父亲。他在电话里告诉老 人,他们根本没有查到给他 打电话的"民警"的名字和 警号,这是一起电话诈骗。 在他的耐心劝说下,老人清 醒过来,乖乖地跟着李女士 离开了银行。

张志强提醒,此类诈骗并 不鲜见,市民若接到自称"民 警"要求转账、汇款的短信或 电话,一定要提高警惕,并报 警核实情况,以防受骗。

越野车山间公路出意外 路人紧急灭火救人



半山腰处被烧得面目全非的越野车

□记者 王博东 /文 通讯 员 张左宏/图

昨日10时许,宜阳县赵 保镇至李沟村的山间公路 上,一辆灰色越野车冲下约 20米高的山坡并起火。路 人见状后立即灭火救人,宜 阳县公安与消防闻讯后也 迅速赶到现场,参加救援。

当日10时许,宜阳县国 土资源局工作人员王先生驾 车路经宜阳县赵保镇至李沟 村的山间公路时,突然发现 公路对面半山腰的地方有黑 烟升起。他以为有人燃放鞭 炮引燃了草木,不过等靠近 一看,他才看清冒烟的是一 辆正在燃烧的越野车! 更让 人揪心的是,从燃烧的越野 车上爬出来一名浑身是火的 男子,男子痛苦地嘶喊着。

王先生说,火太大了, 他根本无法靠近灭火,只能 拨打110、119求助。

随后,王先生注意到,燃 烧的越野车距上方的山间公

路约20米高,车头顶着几块 大石头,车尾紧临三棵大树, 车身轻微变形,车窗玻璃已 全部脱落。令他着急的是, 着火的男子不停地翻滚,但 身上的火势并没有减弱。这 时,他看到一辆客车从山间公 路驶过,急忙大声呼救。客车 上的一名小伙儿见状后,拎 起车载灭火器跑过来。

王先生说,小伙儿用灭 火器对着浑身是火的男子 喷了将近一分钟,才将他身 上的火扑灭。

随后,警方与消防队员 先后赶到现场,警方将男子 紧急送往医院,消防队员则 负责扑灭越野车上的火。

宜阳县交警大队事故 中队一名交警称,男子姓 李,宜阳县赵保镇人。当日 下午,该男子因伤势过重被 紧急送往解放军第150中心 医院。截至记者发稿时,该 男子仍在抢救中。

目前,警方正在对事故 原因进行调查。

《PANSAR 物流专栏 客户专员:张继生 专栏热线:0379-63330377 63330677 63330977

汇字物流 13608665306 63611292

64545939 15838563789

阳头海宁沙州塘溪山湖

63761891 13346985177





军智物流 🗾

六联彩钢公司 电话:62695170 13803881710

洛阳晚报

彩钢专栏 专栏热线:0379-63330377

瓦、C、Z型钢,楼承板及各种镀锌方管

设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构车间等

美辰钢构

生产H型钢2万吨;另生产复合板、彩钢板 C、Z 型钢等。具有专业的设计、施工资质

电话:68926699 13007552988 68956688 13523790005 地址:高新区延秋市场西200米

剪板加工 钢构下料 冲钻焊接 卷园、异形 市区内免费送货